

# 城区三条道路将加宽

## 桂陵路、太原路和解放街部分路段将加宽,以缓解交通压力

本报菏泽2月9日讯(记者 陈晨) 9日,记者从菏泽市规划局获悉,菏泽市规划局对外发布关于菏泽市城区桂陵路、太原路(长城路-国花大道)和解放街等道路规划红线宽度调整的公示,现对以上三条城区道路规划红线宽度调整进行公示,充分征求社会各界的意见和建议后,按法定程序进行报批后实施,公示期为一个月。

随着城市经济的发展,城市人口增加和用地规模的扩张,2007年编制《菏泽市城区道路网与停车场规划》确定的城区道路网结构,已不适应城市发展需要,根据市政府的安排,菏泽市规划局于2月4日邀请了菏泽市部分规划专家组成专家组对桂陵路、太原路(长城路-国花大道)和解放街三条城区道路进行认真论证。

经过论证,菏泽市规划局对外发布关于菏泽市城区桂陵路、太原路(长城路-国花大道)和解放街等道路规划红线宽度调整的公示。

其中,桂陵路原规划为城市次干道,道路规划红线宽度为36米,随着城市建设的发展,不能满足火车站等交通南北分流的需求,需将其道路等级提升为城市主干道,道路规划红线宽度由

原来的36米调整为50米。

太原路调整段为原兴民路(长城路-国花大道)规划为城市次干道,道路红线宽30米,该段为城市对外联系的通道。为加强城市北部的对外交通联系,减少人民路口的对外交通压力,需将其道路等级提升为城市主干道,道路规划红线宽度由原来的30米调整为50米。解放街(北城墙至南城墙)

原规划道路红线宽度为30米。为避免在老城区形成道路瓶颈,增加老城区南北交通功能,道路规划宽度由原来的30米调整为36米,中华路至菏泽南站段道路红线宽度调整为50米。

据悉,现对以上三条城区道路规划红线宽度调整进行公示,充分征求社会各界的意见和建议后,按法定程序进行报批后实施,公示期为一个月。



产业扶贫,遍地开花

春节刚过,定陶区半堤镇潘寺村的扶贫车间已是人头攒动、机器轰鸣,厂区一片繁忙景象。该扶贫点推行“品牌培育+技能培训+农产品收购+居家用工”模式,不但实现了贫困户的灵活就业,还为贫困户提供免费的技能培训,受到了村民的一致好评。

半堤镇镇长马磊介绍,目前,像这样的产业扶贫点在半堤镇已有8个,还有4个正在积极筹建之中,产业扶贫在半堤大地上已经遍地开花。 本报记者 董梦婕 通讯员 梁绍亭 石慧丽 摄影报道

## “鸿鹄计划”青少年冬令营在菏泽开营

本报菏泽2月9日讯(记者 李德领) 9日,“鸿鹄计划”青少年冬令营在菏泽开营,冬令营共两天时间,旨在让孩子学会自律自制,使孩子增长才智,拓宽其视野,锻炼意志,提高孩子们解决问题的能力。

据悉,“鸿鹄计划”主要是针对贫困家庭青少年所面对的生活压力、心理发展和未来发展等问题进行服务,以“梦想”为引导理念,做孩子人生之路的引路灯,指引他们为实现梦想而努力奋斗。

据悉,“鸿鹄计划”是由菏泽市花城义工公益服务中心设计发起,本次冬令营活

动中,项目组为每一位孩子准备了一个爱心台灯,希望孩子们有一个明亮的学习环境。爱心商家业电照明为贫困家庭提供了节能灯泡。

本次冬令营活动以“梦想”为主题,分为增强抗逆力、梦想训练营、监护人能力提升三部分组成。志愿者们希望通过本次活动,树立孩子们自信和乐观的态度,学习到面对困难和挫折的方法,增强应对困难、挫折和逆境的能力。

“梦想训练营”是通过志愿者的引导,让孩子们设立自己的近期目标和远期目标,通过自己的努力去实施目标,磨练意志,认真生活。

## 雇不起电工不要紧 单县供电节后为小微企业开工送服务

本报单县2月9日讯(记者 李贺 通讯员 李晓华) 2月7日起,国网单县供电公司组织服务队,深入到全县中、小、微企业,为企业节后开工生产送服务,送安全。

春节长假过后,单县境内企业陆续开工生产,为确保企业节后生产正常用电,单县供电公司组织了21支服务队百余名技术精湛的人员,深入到城乡的中、小、微企业,检查配变设备运行情况,了解企业用电需求,并在新的一年,为他们量身定制

服务方案。

此次送服务活动,单县供电公司技术人员针对中、小、微企业缺少专职电工,技术力量不足等因素,对企业线路进行巡视、测温、测负荷,对易受外力破坏的线路进行重点排查,做好相应预控措施。同时,对企业进行实地走访,掌握客户主要用电设备容量和运行特性,并对客户配电室、输配电线路和生产车间进行安全检查,对发现的安全用电问题帮助整改,或提供整改方案,督促企业整改。

## 推荐您身边的菏泽好青年

### 共青团菏泽市委开展第二届“菏泽青年榜样”评选活动

本报菏泽2月9日讯(记者 李德领) 为纪念五四运动98周年暨建团95周年,集中展示菏泽青年奋发向上的时代风采,引导和激励广大青年在全市各条战线上建功立业,共青团菏泽市委联合本报等多家单位开展第二届“菏泽青年榜样”评选暨寻找身边的菏泽好青年活动。

本次评选活动以全市各界青年的普遍参与为基本原则,采取组织推荐和个人自荐相结合的办法公开推选候选人。凡

年龄在18周岁到40周岁,在菏泽工作、生活的青年,包括在菏泽居住、工作三年以上、具有中国国籍的海外留学生、海外华侨均可参评。候选人要求在青年群体中具有较强的代表性和示范带动作用,在菏泽的改革开放和现代化建设进程中做出突出贡献,具有鲜明的时代特征,得到社会公认。具体评选要求可登陆团市委网站(<http://hzgqt.gov.cn/>)查询。

评选分为推荐人选、确定候选人、公示候选人、投票评

选、表彰五个环节进行。2月13日至3月6日为候选人推荐阶段,候选人推荐截止后,评选活动组委会将确定30名正式候选人。正式候选人照片及事迹将通过各新闻媒体向社会公示,届时,广大市民可通过菏泽大众网和青春菏泽微信公众号进行网络和手机投票。

评选结束后,组委会将组织对事迹突出的青年榜样进行集中宣传,努力在广大青年中树立正确导向,激励广大青年全力投身经济社会发展。

## 菏泽经济开发区

# 入选山东省创新创业示范平台

本报菏泽2月9日讯(记者 崔如坤) 9日,齐鲁晚报记者从菏泽市经济开发区管委会获悉,近日,在全省经济开发区创新创业公共服务平台认定工作中,菏泽经济开发区创新创业公共服务平台顺利入选省创新创业示范平台。

据了解,通过各市初审推荐上报、组织专家材料审核、实地考察、答辩评审和网上公示,山东省从各省市上报的38家平台中认定13家为首批全省经济开发区创新创业公共服务平台,其中菏泽经济开发区创新创业公共服务平台顺利入选,这标志着菏泽经济开发区在创

新创业领域再上新台阶。

据介绍,菏泽经济开发区创新创业公共服务平台自2011年启动建设,共占地489亩,分两个园区,两期进行。一期占地42亩,总投资2.5亿元,建筑面积4万平方米,配套建设有5000平方米的专家公寓楼和1200多平方米的高科技产品展厅,目前已建成运行。

服务平台拥有10个研发中试平台,有11家科研机构进驻,12家高科技企业入孵;二期占地447亩,建筑面积58万平方米,规划有研发中心、孵化中心、企业加速区、留学生创业区、大学生创业区、总部

经济区、电子商务区、金融中心等10个产业园区,目前42栋建筑主体工程已经竣工,部分功能园区进入运行,并有中印软件园、中科院清洁能源研发中心等13家科研机构进驻。

目前,盖服务平台拥有市级以上企业技术中心22家,工程技术中心3家、科技创新型试点企业6家、省级重点实验室2个、院士工作站2个、千人计划专家工作站1个,在孵企业81家,出孵毕业32家。现已成为鲁苏豫皖四省交界地区体量最大,功能最全,配套最完善的科技创业园区之一。

**蚂蚁汇爱**  
润我牡丹城

**本报蚂蚁义工团成员持续招募中**

报名条件:  
 1.自愿加入,来去自由  
 2.深刻理解义工的内涵,有义工事业心  
 3.不分职业、性别,有热情,有能力参与义工活动  
 4.欢迎企业、社会机构集体报名

报名联系人:李德领 袁文卿  
 报名电话:15054655267 18454010608  
 报名邮箱:myygt2015@163.com